

2022年5月27日
农历壬寅年四月廿七
星期五

第14期

总第830期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001 中共台儿庄区委机关报 新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

全区重点工作推进会议召开

本报讯 5月24日下午,全区重点工作推进会议召开,动员全区上下围绕既定目标,抢时间、拼进度、补损失,确保实现半年“双过半”。区委书记彭照辉出席会议并讲话,区人大常委会主任迟本用,区委副书记王立军,开发区管委会主任孙殿镇,区委常委张瑞刚、杜军、孙作伟、王晓勇、王脉博、张天峰、夏香以及全区在家副县级以上领导同志;区直各部门、各单位主要负责人;各镇街党(工)委书记,区属国有企业负责人参加会议。

会上解读了《台儿庄区“五比五看”“五学五破”重点事项进展月报》;安排了近期重点工作;区发展改革委、区住房城乡建设局、区商务和投资促进局、王晁集团分别围绕相关工作进行了表态发言。

会议指出,今年以来,全区经济社会发

展呈现稳中有进、整体向好的发展态势。一季度,固定资产投资、工业技改投资、规上工业增加值、全社会用电量、工业用电量、外贸进出口总额、贷款余额等主要经济指标增幅均高于全市平均水平,取得了开门红、开门红。全区上下要充分认识今年工作的特殊性、艰巨性,正确分析当前的各种不利因素和困难挑战,知难而进、奋力拼抢,确保上半年和全年交出优异答卷。

会议强调,抓重点工作,要善于研判形势,顺势而为,既要坚持问题导向,把困难估计得更充分些,把挑战研究得更到位些,又要看到发展机遇,化危为机,切实解决问题化解矛盾推动发展。各级各部门要正视困难挑战,积极应对和化解突出矛盾,全力推进重点项目建设 and 招商引资,推动综合绩效考核进位争先。要将满意度摆在综合绩效考核

同等重要位置,时刻抓在手上,同时,要抓紧抓实企业入库纳统,持续开展好“迎南风、破坚冰”作风大提升教育实践活动,要让“挂图作战”真正挂出压力,让“直播亮屏”真正发挥作用,让“赛马选才”真正激励干部。要按照区委、区政府决策部署,进一步振奋精神、鼓足干劲,带领广大党员干部以更大的力度、更实的举措、更优的作风,撸起袖子加油干,确保各项重点工作扎实向前推进,确保实现争先创优目标,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

会议还就安全生产、自建房安全专项整治、防汛工作、信访维稳、三夏生产等工作作了安排部署。

(记者 贾庆章 郭臣)

News 要闻

区人大常委会2022年党风廉政建设和反腐败工作专题会召开

本报讯 5月26日,区人大常委会2022年党风廉政建设和反腐败工作专题会召开。区人大常委会主任迟本用,区人大常委会副主任张克奎、王晓丽、王锋、张延刚参加。

迟本用要求,要切实提高政治站位,紧紧围绕区委的决策部署开展工作,把强化“四个意识”、做到“两个维护”落实到行动上。要立足本职,增强担当精神,把作风、谋创新,体现在工作上。要牢固树立规矩和纪律意识,乐于接受组织和群众的监督,敢于听取批评意见,把讲规矩、守纪律,严格落实到自觉上。要不断巩固和拓展党史学习教育成果,抓好党管意识形态工作,大兴学习之风,把履好职、行好权,立足在业务提升上。要面对新形势新要求新任务,扎实推进人大各项工作,抓好党风廉政建设和反腐败工作,以优异成绩为党的二十大献礼。

会上,学习了“扶正祛邪、激浊扬清”主题廉政教育日活动内容,通报了典型案例。

(记者 郑宪)

市领导来我区调研锂电产业园项目

本报讯 5月25日,市人大常委会副主任艾百灵带领调研组来我区调研锂电产业园项目,区人大常委会主任迟本用,区人大常委会副主任王锋,副区长杨庸参加活动。

调研组到锂电产业园A区进行了现场调研,详细了解锂电产业园基本情况和项目

进展情况,现场研究项目推进措施。调研组指出,要聚焦“工业强市、产业兴市”战略部署,按照全市锂电产业“123”战略发展规划,抢抓机遇,真抓实干,进一步加快台儿庄区锂电新能源产业板块集聚发展。

据了解,锂电产业园A区项目,规划总

用地53亩,建设四层标准化厂房7.2万平方米,配套消防泵房、配电室及消防水池等设施。截至目前,已完成基础工程,一层模板已完成,准备浇筑框架柱。

(记者 冯晶莹)

市领导来我区调研重点台资企业

本报讯 5月24日,市政协副主席任怡春带队来我区调研重点台资企业,区政协主席孙中坤,区政协副主席张健民陪同。

任怡春一行参观了我区统战教育基地,实地察看了海峡两岸交流基地和宝岛大道台资企业枣庄兴春商贸有限公司,详细了解了我区台资企业的基本情况,随后召开座谈会。

会上,调研组对我区在海峡两岸交流基地的基础设施建设、资源整合、活动举办、宣

传推介等方面所做的大量工作给予了充分的肯定。调研组要求,今年是“工业强市·产业兴市”三年攻坚突破行动承上启下的关键之年,台儿庄区要高度重视和关心台资企业的发展,继续发挥好台商资源优势,推动经济更好更快发展。区政府有关部门要重视台商诉求,重点解决好台商知识产权保护、专利申报、疫情形势下线上销售等方面的有关问题,努力帮助台资企业克难前行,稳步发展。在下一步工作中,要继续把全国首家海

峡两岸交流基地这个金字招牌做响做亮,把宝岛大道融入更多的宝岛元素和风情,形成两岸风俗相融合的道路特色,并结合台儿庄区农业基础较好的实际,丰富两岸交流内容,学习、借鉴、引进一些现代农业项目,加强经济合作,全面助推台资企业实现高质量发展。

(记者 赵瑞杰)

全市疫情防控重点工作推进视频会议召开

本报讯 5月25日,全市疫情防控重点工作推进视频会议召开。区委副书记王立军、副区长李秋菊在我区分会场参加会议。

会上,传达了市委书记、市人大常委会主任陈平在全市疫情防控重点工作调度会议上的讲话精神,王立军汇报了近期工作情况。

会议指出,当前疫情防控形势依然严峻,全市各级要高度重视,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,从细从实抓好疫情防控工作,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。要在“外防输入”政策措施落实上持续发力,在加强基层网格化管理上持续发力。要加强对重点领域、教育、冷链食品和货车运输等重点行业的管控;在推进核酸检测和疫苗接种上持续发力;要落实“四方责任”,强化能力提升,严格纪律要求,以更加紧密细致的措施确保全市疫情防控形势持续稳定。

(记者 王莹)

我区组织收看全国稳住经济大盘电视会议

本报讯 5月25日,全国稳住经济大盘电视会议召开,开发区管委会主任孙殿镇,台儿庄古城管委会二级调研员张礼春,区委常委、副区长杜军,副区长李秋菊在我区分会场收看会议实况。

会议指出,当前正处于决定全年经济走势的关键节点,必须抢抓时间窗口,努力推动经济重回正常轨道。要全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定信心,迎难而上,把稳增长放在更加突出位置,着力保市场主体以保就业保民生,保护中国经济韧性,努力确保二季度经济实现合理增长和失业率尽快下降,保持经济运行在合理区间。

会议强调,要在做好疫情防控的同时完成经济社会发展任务,全面把握,防止单打一、一刀切。要创造性工作,因地制宜挖掘自身政策潜力,帮扶市场主体纾困、稳岗拓岗等政策能出尽出。对国企、民企、外企等各类市场主体要一视同仁,充分调动各方面积极性创造性,坚持用市场化办法、改革举措解难题。进一步打通物流和产业链上下游衔接堵点,推动复工复产。切实保障民生,及时把失业保险、低保、救助等资金发放到群众手中,确保不发生规模性返贫。各地区各部门要坚持求真务实,以实际效果检验各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院部署,克难奋进,促进经济社会平稳健康发展。

(记者 宋欣)

党员志愿者志愿服务到田间



小满时节,洞头集镇党员志愿者深入田间地头,开展把脉三夏生产与访民情、问民意、办民盼、解民难活动,以优质服务提高群众满意度。

张涛 摄